

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente à Portaria nº 122/2025, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição nº 3374, páginas 612 a 616) em 30 de setembro de 2025, em virtude de erro material da Secretaria de Saúde, sendo que:

Onde se lê:

Nome do servidor	Rosilei de Godois
Matrícula Funcional	17865-1
Função	Diretora
Secretaria	Secretaria de Assistência Social e Cidadania
Origem da viagem	Dois Vizinhos
Destino da viagem	Curitiba
Objetivo da viagem	Reuniões Coegemas e Comissão Intergestora Bipartite (CIB).
Período	01, 02, 03 e 04/09/2025
Valor das diárias	R\$ 1.897,99 (um mil, oitocentos e noventa e sete reais e noventa e nove centavos)
Memorando/CI 5.803/2025 – 1Doc	

Leia-se:

Nome do servidor	Rosilei de Godois
Matrícula Funcional	17865-1
Função	Diretora
Secretaria	Secretaria de Assistência Social e Cidadania
Origem da viagem	Dois Vizinhos
Destino da viagem	Curitiba
Objetivo da viagem	Reuniões Coegemas e Comissão Intergestora Bipartite (CIB).
Período	01, 02, 03 e 04/09/2025
Valor das diárias	R\$ 1.666,52 (um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e cinquenta e dois centavos)
Memorando/CI 5.803/2025 – 1Doc	

Dois Vizinhos, 01 de outubro de 2025.

Luis Carlos Turatto
Prefeito